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La série EVOLUTION - une solution pour chaque application !

La série EVOLUTION de HOLZ-HER, qui connaît d'ores et déjà un grand succès, vient de s'enrichir de solutions uniques à l'occasion du Salon HOLZHANDWERK 2016. Les modèles spéciaux White Edition convainquent tout particulièrement par leur technique, leur équipement et leur prix !

Tous les modèles spéciaux White Edition sont équipés d’une licence flottante du logiciel CAMPUS, permettant l'accès à la licence depuis le réseau de l’entreprise. Le système de mesure laser intégré pour une détermination précise de la longueur des panneaux est également disponible de série. Idéal pour des panneaux avec chants préexistants.

Le Salon HOLZHANDWERK a été pour cette série l’occasion de se repositionner et de lancer l’EVOLUTION 7401 - un centre de perçage vertical sur lequel la tête de perçage de série, dotée de neuf attachements verticaux, six attachements horizontaux et d’une scie à rainurer, est déjà très bien équipée. Pour une extrême flexibilité, il est possible d'opter pour la tête de perçage XL, en option, équipée de 22 broches de perçage et d'une scie à rainurer.
 
Et pour les clients recherchant également un agrégat de fraisage pour le formatage, les découpes et les évidements, l'EVOLUTION 7402 est la solution parfaite. Ce centre de fraisage et de perçage est également équipé d’une broche 5,6 kW ultra performante. Des cotes d'usinages généreuses de 2 500 mm sur l'axe X, sans support de panneaux supplémentaire, et de 920 mm sur l'axe Y sont un autre atout des « petites » EVOLUTION 7401/7402. De plus, leur encombrement est extrêmement réduit.


La « grande » EVOLUTION 7405 est un centre de formatage et de perçage 4 faces. La variante White Edition est également équipée d'un changeur d’outil 6 emplacements et d’une broche 7,5 kW montée sur palier céramique avec attachement HSK. Autres caractéristiques impressionnantes, les cotes d'usinage de 3 200 mm sur l’axe X, de 920 mm sur l’axe Y et un poids du panneau pouvant aller jusqu’à 75 kg. L’adaptation 100 % automatique aux panneaux permet des épaisseurs de matériaux de 8 à 70 mm sur tous les modèles EVOLUTION, sans temps de préparation. Le système éprouvé de serrage par dépression entièrement automatique de la série EVOLUTION est équipé dès le modèle de série de la pompe à vide ECO économe en énergie et garantit ainsi un maintien protecteur et sûr des matériaux les plus divers.

Le tout nouveau modèle EVOLUTION 7405 White Edition Connect sera présenté à Nuremberg. Le pack Connect dispose d’un changeur d’outil innovant pour un renvoi d’angle EVOLUTION spécifique. Outre l’usinage CNC complet habituel, l’équipement du modèle spécial permet l'intégration des évidements fraisés pour les raccords Clamex de Lamello sur les axes X et Y ainsi que dans les chants du panneau. Les possibilités d'usinage et la polyvalence de la série EVOLUTION sont absolument convaincantes. 

Plus d'informations sur le site holzher.de
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Annexe :
Image 1. La tête de perçage EVOLUTION XL – pour une utilisation universelle !

Image 2 Le modèle à succès EVOLUTION 7405 devient encore plus flexible avec la variante « Connect » !
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